



U Lajkovcu održana manifestacija „Pčelarska izložba i savetovanje 2019“

Društvo pčelara Lajkovac pod pokroviteljstvom Opštine Lajkovac, u saradnji sa Turističkom organizacijom i Kulturnim centrom „Hadži Ruvim“ organizovalo je u nedelju 12. manifestaciju „Pčelarska izložba i savetovanje 2019“. Manifestacija je održana na platou ispred Gradske kuće. U sklopu manifestacije održano je predavanje doktorke Biljane Stamenković na temu „Apitehničke mere u procesu formiranja jakih pčelinjih zajednica a u cilju suzbijanja rojevog nagona tokom glavnih paša“. Manifestaciju je otvorio predsednik lajkovačke opštine Andrija Živković. Na platou ispred Gradske kuće svoje proizvode je prikazalo više od deset izlagača.



Predrag Kovačević, predsednik Društva pčelara Lajkovac

U okviru dvanaeste manifestacije posetiocima se u kulturnom delu programa predstavio ansambl Kulturnog centra „Hadži Ruvim“. Predsednik Društva pčelara Lajkovac Predrag Kovačević u uvodnom delu zahvalio se svim izlagačima i posetiocima izložbe kao i pokroviteljima ove tradicionalne manifestacije.



Izložbu je zvanično otvorio predsednik opštine Lajkovac Andrija Živković. On je izrazio zadovoljstvo sve većim brojem izlagača i posetilaca na ovoj tradicionalnoj manifestaciji. On je primetio da postoji trend razvoja pčelarstva u Lajkovcu ali i celoj zemlji.



Ove godine bilo je više od deset izlagača iz Lajkovca i susednih mesta. Zoran Dragičević iz Vračevića kaže da se pčelarstvom bavi oko 20 godina i to pre svega iz hobija. Zadovoljan je i podsticajima koje pruža lokalna samouprava. Zoran kaže da za pčelara trenutno ima mnogo posla a ovom prilikom uputio je i savet mladima koji tek ulaze u ovaj posao da budu oprezni.





Svoje proizvode u Lajkovcu predstavio je i pčelinjak porodice Ivanković iz Petke. Nikola Ivanković izdvaja meleme sa pčelinjim proizvodima i rakiju medovaču.



Biljana Stamenković, doktor pčelarstva

U sklopu pčelarske izložbe za sve zainteresovane u sali KC „Hadži Ruvim“ održano je predavanje na temu „Apitehničke mere u procesu formiranja jakih pčelinjih zajednica a u cilju suzbijanja rojevog nagona tokom glavnih paša“. Predavanje je održala doktor pčelarstva Biljana Stamenković. Ona je istakla da je

pored glavne teme pčelarima htela da skrene pažnju kako pravilno izvršiti selekciju matica.



Dvanaesta po redu „Pčelarska izložba i savetovanje“ održana je uz podršku Opštine Lajkovac a u saradnji sa Turističkom organizacijom i Kulturnim centrom „Hadži Ruvim“. Manifestacija je bila veoma posećena a organizatorima su i vremenske prilike išle na ruku. Svi posetioци su mogli da vide i kupe veliki broj pčelinjih proizvoda i pčelarske opreme.